

ROMÂNIA  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
„PETRODAVA” AL JUDEȚULUI NEAMȚ

Adresa: mun. Piatra-Neamț, str. Cuejdi, nr. 34, jud. NEAMȚ  
Contact: 0742025144, 0233/216.815, fax: 0233/211.666  
Email: [relatii publice@ijsunt.ro](mailto:relatii publice@ijsunt.ro)

---

## COMUNICAT DE PRESĂ

### – ZIUA MONDIALĂ A PERSOANELOR CU SINDROM DOWN –

În data de 21.03.2024, pompierii nemțeni au răspuns invitației Asociației de Sprijin a Persoanelor cu Nevoi Speciale - Luceafărul Neamț de a sărbători împreună o zi specială, Ziua Mondială a Persoanelor cu Sindrom Down. Am sărbătorit așa cum e frumos: cu tort, cu urări de bine dar și cu recomandări privind modul de comportare în cazul producerii unui incendiu, modul de apelare a serviciului 112 și câteva măsuri pentru acordarea primului ajutor.

Și ca să răspundem la întrebarea postată ieri „Pe tine ce te face fericit?” pe noi pompierii, zâmbetul sincer și bucuria pură din ochii și sufletul acestor tineri minunați ne-a bucurat nespus și ne-a făcut mai fericiți.

Ziua mondială a persoanelor cu sindrom Down este sărbătorită anual în data de 21 martie. Anul acesta, mesajul acestei zile este un apel pentru oamenii din întreaga lume să pună capăt stereotipurilor. Un stereotip este o idee setată pe care oamenii o au despre cum este cineva sau ceva. Stereotipurile se bazează adesea pe informații limitate sau doar pe o experiență personală. Odată format, un stereotip poate fi dificil de înlăturat.

Pentru persoanele cu sindrom Down și dizabilități intelectuale, stereotipurile îi pot împiedica să fie tratați la fel ca ceilalți oameni, fiind subestimați, excluși sau chiar abuzați. Stereotipurile și prejudecățile față de persoane cu sindrom Down reprezintă bariere greu de depășit pentru a putea fi incluși în societatea civilă. Drept urmare, este necesară o informare și o sensibilizare a societății pentru acceptarea diferențelor, potrivit [www.worlddownsyndromeday.org](http://www.worlddownsyndromeday.org).

**Compartimentul Informare și Relații Publice**

